


Ke každé položce v této skupině je k dispozici nápověda. Klepněte na symbol  v horní části dialogového okna a poté klepněte na položku, o níž chcete získat informace.

Vypíše seznam účtů, které jsou v tomto počítači nastaveny.

Zde klepněte, chcete-li přidat nový účet.

Zde klepněte, chcete-li odstranit vybraný účet ze seznamu.

Zde klepněte, chcete-li změnit vlastnosti vybraného účtu.

Zde klepněte, chcete-li importovat účet sítě Internet do aplikace Outlook Express.

Zde klepněte, chcete-li exportovat účet sítě Internet z aplikace Outlook Express.

Zde klepněte, chcete-li vybraný účet určit jako výchozí.

Určuje název tohoto účtu použitý v seznamu účtů.

Určuje jméno přiřazené vaší elektronické adrese. Při odeslání zprávy se toto jméno objeví v poli **Od**.

Určuje název skupiny nebo organizace.

Určuje elektronickou adresu, kterou by měli ostatní používat při odesílání pošty na tento účet. Elektronická adresa musí být ve formátu název@firma - například kdosi@microsoft.cz.

Určuje, že chcete, aby vám odpovědi na odesílané zprávy byly zasílány na jinou elektronickou adresu, kterou zde zadáte.

Zprávy můžete například odesílat z účtu JN@microsoft.cz a určíte, že odpovědi chcete zasílat na adresu JNovak@msn.cz.

Pokud tuto volbu nevyberete, budou odpovědi na vaše elektronické zprávy zasílány na účet, odkud byly odeslány.

Určuje, zda bude tento účet elektronické pošty používán jako výchozí účet při odesílání zpráv.

Určuje, zda má být tento účet zahrnut do kontroly nových a odesílaných zpráv.

Určuje, aby při zjišťování nových zpráv aplikace Outlook Express nahlédla do odebíraných diskusních skupin. Počet nepřečtených zpráv v těchto skupinách se zobrazí vedle názvu diskusní skupiny.

Určuje server SMTP pro odesílané zprávy. Tuto informaci získáte od zprostředkovatele služeb sítě Internet nebo od správce sítě.

Určuje server pro příchozí zprávy. Tuto informaci získáte od zprostředkovatele služeb sítě Internet nebo od správce sítě.

Určuje protokol použitý pro server příchozí pošty.

Určuje, zda pro přístup k serveru bude použito zadání názvu účtu a hesla nebo bezpečné ověřování hesla.

Určuje, že pro přihlášení k tomuto serveru musí být zadán název účtu a heslo.

Určuje název účtu. Ten se obvykle shoduje s levou částí elektronické adresy do znaku @.

Umožňuje zadat heslo, které vám bylo přiděleno zprostředkovatelem služeb sítě Internet. Pro větší bezpečnost se zadané znaky neobjevují a jsou nahrazeny hvězdičkou (*).

Určuje, že pro přihlášení k tomuto serveru použijete bezpečné ověření hesla.
Pokud vyberete tuto volbu, můžete být při připojení k tomuto serveru vyzváni k přihlášení.
Zadávatel-li uživatelské jméno a heslo, jsou obvykle tyto informace o účtu doplněny při zápisu k těmto službám zprostředkovatelem služeb sítě Internet.

Určuje, aby si aplikace Outlook Express zapamatovala vaše heslo.

Určuje, že se k tomuto serveru připojete prostřednictvím místní sítě.

Určuje, že se musíte před tím, než budete odesílat, přijímat nebo aktualizovat zprávy, ručně připojit k tomuto serveru.

Určuje, že se k tomuto serveru připojíte pomocí modemu přes telefonické připojení sítě.

Vypíše seznam telefonických přípojení sítě, která jsou v tomto počítači vytvořena.

Zobrazí nastavení pro vybrané telefonické připojení sítě.

Zde klepněte, chcete-li vytvořit nové telefonické připojení sítě.

Určuje, zda má být zrušeno modemové připojení poté, co bylo dokončeno odesílání a přijímání zpráv.

Určuje číslo portu, přes který jste připojeni k serveru odesílané pošty (SMTP). Obvykle je toto číslo 25.

Určuje číslo portu, přes který jste připojeni k serveru příchozí pošty. Obvykle je toto číslo 110 pro servery POP3 a 143 pro servery IMAP.

Obnoví výchozí nastavení čísel portů serverů.

Určuje, zda má být při připojení k tomuto serveru použit zabezpečovací protokol.
Pokud je vyžadováno zabezpečení SSL, určí takový požadavek pro server správce sítě nebo zprostředkovatel služeb sítě Internet.

Určuje, jak dlouho se má čekat na odpověď ze serveru, než bude ukončen pokus o odeslání nebo přijetí poštovních zpráv.

Máte-li dostatečně rychlé připojení k serveru, přemístěte posuvník směrem ke slovu **Krátká**.

Máte-li pomalé připojení nebo příliš vytížený server, přemístěte posuvník směrem ke slovu **Dlouhá**, poskytnete tak serveru dostatek času na odpověď.

Určuje, zda se mají kopie všech odeslaných a přijatých zpráv ukládat na server. Pokud vám zprostředkovatel služeb sítě Internet neumožní ukládat zprávy na server, objeví se dialogové okno, které vás na to upozorní. Pokud nezaškrtnete toto políčko, budou příchozí zprávy poté, co je načtete do tohoto počítače, ze serveru odstraněny. Odesílané zprávy nejsou ukládány na serveru, ale pokud to specifikujete v poštovním programu, ukládají se v počítači.

Určuje, zda se mají po uplynutí stanoveného počtu dní odstraňovat poštovní zprávy, které zůstanou na serveru. Někteří zprostředkovatelé služeb sítě Internet omezují počet zpráv, které můžete uložit na serveru, nebo vůbec neumožňují na serveru zprávy ukládat. Pokud toto políčko nezaškrtnete, budou zprávy ze serveru po uplynutí určitého času nebo po vyčerpání limitu automaticky odstraněny.

Určuje, že má být zpráva ze serveru odstraněna, jakmile ji odstraníte ze složky Odstraněná pošta na tomto počítači. Někteří zprostředkovatelé služeb sítě Internet omezují počet zpráv, které můžete uložit na server, nebo vůbec neumožňují na server zprávy ukládat.

Určuje, že mají být velké zprávy rozděleny tak, aby všechny části byly menší než je stanovená velikost souboru. Některé starší servery neumí pracovat se zprávami, které jsou větší než 64 kB. Rozdělením rozsáhlých zpráv na menší bude zajištěno, že budou předány a přijaty správně.

Určuje, zda se chcete automaticky připojit k tomuto serveru, kdykoli spustíte program pro čtení příspěvků.

Určuje, jak dlouho se má čekat na odpověď ze serveru, než bude ukončeno stahování diskusních skupin nebo příspěvkových zpráv.

Máte-li dostatečně rychlé připojení k serveru, přemístěte posuvník směrem ke slovu **Krátká**.

Máte-li pomalé připojení nebo příliš vytížený server, přemístěte posuvník směrem ke slovu **Dlouhá**, poskytnete tak serveru dostatek času na odpověď.

Pokud je toto nastavení vybráno, nahradí implicitní nastavení formátu pro odesílané diskusní příspěvky.

Určuje, zda budou diskusní příspěvky odesílány ve formátu HTML nebo jako prostý text.

Určuje, zda má být při stahování seznamu diskusních skupin nebo při stahování nových názvů diskusních skupin z tohoto serveru zahrnut jejich popis. Pokud tento server obsahuje velký počet diskusních skupin, sníží se nezaškrtnutím tohoto políčka čas potřebný pro stahování. Některé diskusní skupiny nemají popis.

Určuje server a umožní zadat jeho název.

Určuje název vybraný pro tuto adresářovou službu tak, jak se objeví v seznamech Adresářová služba a Adresář.

Určuje název serveru nebo IP adresu adresářové služby. Tato informace je předána adresářovou službou.

Určuje, zda je pro vstup do této adresářové služby nutno zadat uživatelské jméno a heslo. Tato informace o účtu je obvykle předána adresářovou službou.

Pokud adresářová služba nevyžaduje název účtu nebo heslo, toto políčko nezaškrťávejte.

Určuje, že tento server vyžaduje pro přihlášení bezpečné ověřování hesla.
Pokud vyberete tuto volbu, můžete být při připojení k některé adresářové službě serveru vyzváni k přihlášení.
Při vkládání uživatelského jména a hesla jsou tyto informace o účtu obvykle předány adresářovou službou.

Určuje jméno pro přihlášení nebo název účtu. Ten se obvykle shoduje s levou částí elektronické adresy do znaku @.

Umožňuje zadat heslo přiřazené účtu touto adresářovou službou. Pro větší bezpečnost se zadané znaky v tomto poli neobjevují a jsou nahrazeny hvězdičkou (*).

Určuje, zda jsou při odesílání pošty kontrolována touto adresářovou službou jména příjemců, aby byla ověřena správnost elektronických adres. Pokud nezaškrtnete toto políčko, tuto adresářovou službu pro vyhledávání jmen budete moci nadále používat, ale při odesílání pošty nebudou jména tímto serverem automaticky kontrolována.

Umožňuje zadat, jak dlouho má Adresář vyhledávat v této adresářové službě zadaný název. Chcete-li změnit toto nastavení, umístěte posuvník do požadované polohy.

Umožňuje zadat největší možný počet položek, které má vracet tato adresářová služba při prohledávání.

Umožňuje zadat výchozí místo (kořen) adresářové služby, ve kterém má začít prohledávání. Tímto místem může být země, organizace nebo jiný typ seskupení.

Tuto informaci vyžadují pouze některé servery.

Pokud je tato informace vyžadována, je předána adresářovou službou.

Určuje číslo portu, přes který se připojujete k serveru adresářových služeb. Toto číslo je obvykle 389.

Určuje číslo portu, přes který se přihlašujete k diskusnímu serveru. Toto číslo je obvykle 119.

Určuje, že jsou speciální složky uloženy na serveru IMAP.

Určuje složku, do níž je ukládána Odeslaná pošta.

Určuje složku, do níž jsou ukládány Koncepty.

Určuje, že aplikace Outlook Express bude zjišťovat nové zprávy IMAP ve všech složkách včetně skrytých složek.

Určuje poštovní přihrádku, která obsahuje všechny vaše složky v serveru.

Pokud je server IMAP typu Cyrus, musí být uživatelské složky obsaženy ve složce Doručená pošta.

Pokud je server IMAP typu UNIX, je pošta obvykle ukládána v samostatném adresáři ve vašem domovském adresáři. Příklad:

~jmenouzi/Posta

Neukončujte cestu ke kořenové složce lomítkem. Například ~jmenouzi/Posta je platný název cesty ke kořenové složce, ale ~jmenouzi/Posta/ není.

Určuje, že se aplikace Outlook Express vždy připojí k síti Internet pomocí vybrané metody.
Vyžaduje-li váš účet připojení prostřednictvím místní sítě (LAN) nebo určitého telefonického připojení, nahradí toto nastavení aplikace Internet Explorer.

Zde klepněte, chcete-li nastavit pořadí, ve kterém se mají prohledávat adresářové služby při ověřování elektronických adres.

Určuje, že k odesílaným zprávám bude připojeno vybrané digitální ID.

Zde klepněte, chcete-li vybrat digitální ID (z již existujících), které má být použito při odesílání zpráv.

Zde klepněte, pokud se chcete dozvědět více o digitálních ID.

Zde klepněte, chcete-li získat od certifikačního úřadu digitální ID.

Určuje, že budou zobrazeny pouze složky, které jsou označeny pro zobrazení.

Určuje, že při používání této adresářové služby má být využito jednoduchých vyhledávacích dotazů, které mohou zajistit lepší výsledky vyhledávání.

Určuje, zda se v případě selhání místní sítě LAN má pro připojení k serveru použít modem. Připojení přes modem nastavíte v poli **Používat toto telefonické připojení sítě:**.

Určuje, že se musíte přihlásit k serveru odesílané pošty.

Vyberete-li tuto volbu, můžete být při připojení k tomuto serveru vyzváni k přihlášení.

Pokud jste vyzváni, abyste zadali uživatelské jméno a heslo, je tato informace obvykle dodávána zprostředkovatelem služeb sítě Internet při přihlášení k jeho službám.

Zde klepněte, chcete-li změnit nastavení serveru odesílané pošty.

Určuje, že nastavení serveru odesílané pošty bude stejné jako nastavení serveru příchozí pošty.

